MMHUCTEPCTBO HAYKH 1 BBICIIIETO OBPA3OBAHUS POCCUMCKON ®EJEPAILIN
OEJIEPAJIBHOE I'OCY JAPCTBEHHOE BIOJPKETHOE OBPA3OBATEJIBHOE YUPEXIEHUE
BBICILIEI'O OBPA3OBAHUA

«MOCKOBCKHUI ABUALITMOHHBIA UHCTUTYT
(HAUMOHAJIbHBIN UCCIEA0BATEIbCKHMA YHUBEPCUTET)»

(MAM)

Kadenpa «TexHonorust uCbITAHUN U SKCIUTY AT

OT14éT mo KypcoBou padore

no aucuuiuinne «IlpukaagHas mexanuka» (4 cemecrtp)

(Bapuanr 68)

CryneHt A. E. EnnceeHko

['pymma T120 -201C - 19

Jlata cnaun_

Ilonmuce

ITposepun__ _b. M. bonoTHHUKOB

JlaTa

Iloamuce

MOCKBA 2021



1) 3agaua A
2) 3agada B
3) 3agaua C
4) 3amada 2A
5) 3amaua 2b

Conep:xkanue



1) 3agaua A
IHocTpoeHue 3M0OP NPOAOJIbHBIX YCUJIMHA M U3rMOAI0OIIUX

MOMCHTOB AJIA IIJIOCKHUX CHUCTEM.

3aganme: /{1 miIockod cuUCTEMBbl, 3aJaHHON BapUaHTOM 3aJaHusl, MOCTPOUTH
AMIOPHI MPOAOJIBHBIX YCHIINN U U3rHOAOIUX MOMEHTOB.

Bapuant Ne68
Hano:

P1=14 xH;
q1=2 %;
a=0,5 m;
Cxema Ne9.

3agaua A

/1 1

2z

2z M3 f’

Pucynok 1 - Mcxonnas cxema

qt

Ro=125 a

2a

Pucynok 2 - Ucnonb3yemas cxema



Pacuér

> x=0

P1-ReX-q1 xa=0

Re*=P1-q1 xa=14-05%x2=13
dYme=0

3
ROYXa-I-PlXa_Equva

RoV=3q1xa-P1= 5 x2x0,5—14=-12,5kH

Yy=0=Re¢V=12,5kH

0,5m

12.5M
12,58H

PucyHnok 3

0,5m

PucyHnok 4



1

Pucynox 5

M, = -14x
M,,.=-7 - 12,5x
M, =-6,25 - 5 % 25+ 14(x — 0,5)

M,,,=-12,5 (0,5 + x) — 0,25

M,,.= 14x — 18,75 - 1x(0,25 + x) + 14x
Mz, = - My,

M,,.= 12,5x

PucyHok 6



2) 3agaua B
ITocTpoenue onmop NPoOXOJbHBIX YCUIUH, KPYTHIIUX
MOMEHTOB M U3ri0AKIIUX MOMEHTOB /ISl IPOCTPAHCTBEHHBIX CHCTEM.

3amanue: J[ns NOpOCTPaHCTBEHHOM CHUCTEMBI, 3aJlaHHOW BapUaHTOM 3a/IaHMUS,
MMOCTPOUTH BIIOPBI MPOJOJBHBIX, IMOMEPEUYHbIX YCWIMW, a TAKXKE KPYTAIIUX U
M3ru0arOIUX MOMEHTOB.

Bapuant Ne68
lano:
P1=14 kH;

H
q1=2 %;

a=0,5 m;

Cxema Ne39.

Pucynok 8 - Ucnonp3yemas cxema



Pucynok 9

Pucynok 11



Pacuérnbi:

y2 01

M, = 14*x

y2 12

M," = 14 kH*m
y2 23

MM = 14*x
M = 14 kH*Mm
y2 34

M, = 14*(1-x)
M =7 xH*m
y2 45

M, = 14*(0.5-x)

M\ = 7 kH*Mm



3) 3agaua C
PacyeTnl Ha MPOYHOCTH M KECTKOCTh MPH CJI0KHOM
CONPOTHUBJICHUH.

3aganme: g 3agaHHOrO JIOMaHOTro Opyca, MMEIOIIETO KPYIjble CEYEHUs B
npenenax 3jeMeHToB [, u [, MpsIMOYroibHOE CeYeHHEe B IpeleNax 3JIeMEeHTa
TUHOM 3, TpeOGyeTcs BBIOTHUTH PACUETHI.

Bapuant Ne68

Hano:

11=25 cm; b=3,5 cmM; [o]=160MIIa
=23 cm: %221,1=>q12=1,1p

13=30 cmM; h=2,5b

Cxema Ne9.

Pucynoxk 13 —smropa «Q»



Pacuérnr:

»,0°

0"'=P

12

0!=P

0'=qx

0'(0)=0; 0'(I2)=1,1P
1,23

0"=1,1P

PacuérTnr:

v, 01 (1)
MU=P,

v, 12 ()
MI=P; Mi=hq
M =25P
v, 23 (ls)
M"=25P+1,1P*x
M"=23P

3. "M" [P*cm]

Pucynok 14 — smropa «M»



_bi’

zc 12
bh’

12
M =58P
M =23P

M, M,
Oy, 2)=7y+ 7 2

C YYCTOM 3HAKOB
M. M,

e

W= ah’b; W= othb’

h
00,258 (3 = 2,5)

Pucynok 15



Pucynok 16

OHpeI[eJII/IM HOPMAJIBHBIC HAIIPSOKCHUA B IIPCAIIOJIAraCMbIX  OIIACHBIX
TOYKax.

b h
1.(-553)
M..n M..p
_ M. xn vy % D
01_ JZC 2 + ch 2
58P 23 P b
— 3 0% 3 % Y
01= bh” D) + hb” P
12 12

01=2.169P +4.416P = 6.585P.
2.(-3:0)

02=4.416P

3.(0:3)

03=2.169P
PaccunTtaeM kacarenbHOE HANpPSHKEHUE B KPUT.TOUKAX:
T1= O,

M, 12.65P

2= o o0ossnn OPIP




M,
WB= ) 0.288P

T.3 He ABNAETCS KPUTHUECKOM, T.K. 02> 03; T2>T3.
Bri6epem u3 Touek 1 u 2 caMyto OmacHyo
0= o +47> < [0] — ycIOBHE IPOYHOCTH

0 o= Vo+0 = 0 = 6.585P

0= (4.416 P)*+4(0,952 )% P> = 4.81P =>

=>T1.]1 — HauOoJIee omacHas, T.O.

0-3K8|' S [0]

B (6]  160MMa _
6.585P<[o]=>P< 6585 6585 2429.7TH
qla=1.1P

_ 1.1%2429.7H _ 116.2£
23 cm cm
3.
25*2429.7 H*cm
Pucynox 17
Vu. 01

YcnoBre Npo4HOCTH




d>5317cm
Vu. 12

M,=12.65P cm

M\' =23P cm

Pucynox 18
o =o' +4:* < [0]
W,=0.2d’
W..=0,1d’

M2+M2
0= -
Wu32
Mk
T W,

2 2 2 2
\/101700H * +962250H w1 < fo]
0.01d

440.4

440,4 H* m
0.1%x160

01 =6CcM

5[0]=>d2§/



4) 3apaya 2A
Pacuer craTu4ecKH HeompeaeJuMbIX CUCTEM TPH U3ruoe.
Bapuant Ne68
Hano:
kH
Jx: = 167

P, = 18xH
a=1,Im

Cxema Nell

Pucynok 20



0, X,+0,X,+J, p=0
0, X,+0,,x,+0,p=0

[TocTpoum rpy30Byr0 1IOPY:

Pucynok 21
Pacuérnr:
Yx=0:
R4 =4*q,*a=70.4xH
2y =0:
R# =R, =18xH
dYMy=0:

M4 +4*q2*a * 2a+P1*a= 0
M, =-8*16%1.1>— 18*1.1 =-174.68 kH*m



5 "M," [KH*M]

Pucynok 22

Pucynok 23

Yx=0:
Rs#=0

2y =0:
Ry =-1
d>M4=0:
My +2a=0:
My =-2a



Pucynok 24

Pucynok 25

Yx=0:
R&=1

2y =0:
R#/=0
dYMy=0:
My +4a=0:
M, = -4a



Pucynoxk 26

3.
1 24.845
Ou-Fy *[2.2%4%1.1%2.2 + 5 Liap pupwy %2 TR22] =™
1 56,789
622=— *4,4%4*] 1* *4.4 = 7 — M
612:621
21,296
612=— *2,2%4%*] 1%~ *44—TM3
1 % 1 .16 slag 95,832
— k| Lx, k 2% — k- kHk * — 2 K g3
u="g7 E[zqzx 2ads = 2 L% [ = =0 kH*u
1 4'f1 16 1 4a _ 63,888
%= { 2 EF R dax)dy = g (CHFLI-g¥16%) (= S kH A
Torna:
24845 21296  —95832

El. TR T RS .
21,296 56789 _ 63,888 jnanee yMHOXaeM Ha EJ

EJ. VTR T RS

z z z

24,845 +21,296 x,=—95,832
21,296 x,+56,789 x, =— 63,888

Pemum nonydyennyto cucremy merogom ["aycca:
X;=-4,269 kH
X,=0,48 kH



22 0,48H

167,4 kH &~ 70,88 xH
22260 kH

Pucynok 27
R =70,4+ 0,48 = 70,88 xH
R# =18 +4,269 = 22,269 xkH
M, = 174,68 —2,2%4,269 + 4,4%0,48 = 1674 xkH*Mm

3 "N" [kH]

T 22 269

Pucynok 28



3 "M" [KH*M]

Pucynok 30

Onpenenum yroJi moBopoTa

>my=0:
Ms=1
Yx=0:
Rs*=0;
2y =0:

R4y = O,



Pucynok 31

Pucynok 32
1 167.4—10.408 | 1 167.4—10.408 . 270.486
_ * [1H) k(20— 00, 2 AT PO = =
O =75 *[1*2a*(—— +y*(1674 2 Ji]=="%;
[Ton6epém nByTaBpOBOE CEUCHUE:
M M 167,4x10°
:—max< = mp> max _ ) — % -6, .3 _ 3
Omax W <[8]=>w{"> ] 160+ 10° 1046.25*10 "m” = 1046.25 cm

ITo T'OCTy 8239-89 noxoupaem asytaBp Ne45:
W,.=1231cm’ > W7
J,=27696 cm*

5) 3apanue 2b

Pacuyer moAMOTOpPHBIX 0AJIOK HA IPOYHOCTH MPH KOJIEOAHUH.



Bapuant Ne68

lano:
Q: =900H

r=0.25 mm
1=0.88 ™M

Haueptum smropy M, oT neiicTBust Beca aABurarels. Tak Kak cucrema OJuH
pa3 CTaTUYECKU HEOIPENeNINMa, TO MOCTPOUM M|, MPUIIOKUB E€IUHUYHYIO CUITY

© =530 —
ceK

Q=2900 H

Bpes= 35

[0] =30 MIIa

Cxema Ne30

2

AN

NI—

NN

Pucynoxk 33 — McxoaHas cxema

BMECTO 3aMEHEHHOM OIOPHI.

Mp

a |

2

I M,

T I
% Mc
M
% T

Pucynox 34 — Onropsl



CocraBiio cucTeMy KaHOHMYECKUX ypaBHEHHU. Tak Kak HEM3BECTHas cuia
X BCEro 0JiHa, TO ypaBHEHUE OYJET OJHO.

811X1+A1p:0
Haiiny uzBectHbie KOA(PHUIIUECHTHI:
5 MIxM1_ 2xlxlxl [
" EJoc EJoc( %3 - 3EJ,.
l+2l
A_MLxMp_ — i 2 0= or
T EJoc EJoc(Z 3 3 Z+£ " 3EJoc

[ToncTaBito UX B UCXOJTHOE YpaBHEHUE:

I’ or .
X,— =i X,=
3E7. 3Bl X17Q

[ToncraBmo X; B OKBUBAJIEHTHYK) CUCTEMY M IOCTpOro amopy My. Takxke
noctporo smwpy M, 3amenuB Q Ha eIMHUYHYIO cuily. JIJIs HAXOXIECHUS Ocr
HE0O0XO0IMMO MTePEMHOXKUTh My u M~

MysMlx_ QP
EJ oc 16 EJ oc

Ocr™

Uepes OTHOLLIEHUE YaCTOT HAUAY Oc:

8 550
—=1,25=> = —=
wc 1.25 =440 ¢

. =V (g/dcm)=>Joc=12175.6 cm* => J’0c=6087,8 cm*
[To 'OCTy 8239-89 nogoupaem asytasp Ne30:
W.=472 cm® > W'

J,=7080 cm*

YTOYHS10 COOCTBEHHYIO YaCTOTY:
o'=V(g/dem)=3355¢c"

w6_ 330 _y 64

wc 474,5
1. IIpoBepka Ha MPOYHOCTH MPH CTAIMOHAPHOM paboTe ABUTATEIS

GZ:GCTQ_l_GZ[MH

0Ol
M x =
O Q™5 5 2 1 35Mma

2Wx



2
_Qir o5l pes _ | 910 ma

G =04 P —
8 P 2g2W x\ i

05=0rqTOmn=1,35 MIla+ 1,91 Mlla= 3,26 MIIa<[cG], TO €cTh NIPOYHOCTH
oOecrieyeHa.

['paduk n3MEHEHUs CyMMAapHBIX HAMPSHKEHUH 110 BPEMEHU CTPOUTCS 10 hopMyIie:

Oy=0,"*sin(mst)

o,MIIa /\

1,91

1,35 \\
0,79

7

\
-
tc

7

Pucynok 35 — I'paduk u3mMeHeHus: CyMMapHbIX HaNPsKEHUH 110 BpEMEHU

2. PaccMoOTpro mycKOBOM pexxuM ABuratens. Hany 6. A1 Cleayomux
OTHOIIEHUM YaCTOT:

o (0,5)=4,3 MIla
o (0,8)=8,95 MIla
o (0,9)=16,85 MIla
O (0,95)=31,92 MIla
own (1)=113,07 MIla
O (1,05)=30,25 MIla
O (1,1)=15,21 MIIa
Omm (1,15)=9,97MIla



['paduk 3aBUCUMOCTH G OT OTHOIICHHS YaCTOT IO BPEMEHH:

130

120

110

100

o0

30

70

a0

50

40

31@93 30|25

30 : £l

] |

5 e v = 3 5 o !
Pucynok 36

3. Haiiny 3anpeménubiii uHTepBaJl 000POTOB

0,"/©=0,984 => ®,"=0,984*335,5 =330,132 ¢’

®y"=271/60 => n=60* w,"/2r=(60%330,132)/(2*3,14)=3 154,13 06/mun

0:"/0:=1,017 => ©,"=1,017*335,5=341,2 ¢

®,'=271n/60 => n=60* ®,"/2z=(60*341,2 )/(2*3,14)= 3 259,8706/Mun

3anpeménublil maTEepBai yacTot:[3 154,13 +3 259,87] 06/mMuH.
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